

大家好，今天来为大家解答昨日股市收盘这个问题的一些问题点，包括昨日股市收盘价也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [股票收盘之后，如何复盘分析？](#)
2. [今日股市沪市微绿深市收红，明天12月16日星期三，会怎么走？](#)
3. [今日股市意外反攻，明天12月2日周三行情将如何运行？](#)
4. [12月28日星期一股市怎么走？](#)

股票收盘之后，如何复盘分析？

每个人的复盘方式可能不一样，但是复盘的目的都是对当日股市的盘面的梳理。

对于非职业股民来说，复盘没必要面面俱到，只需要将主要的精力在自己所持的股，以及相关板块上即可。

但如果要想提高自己的看盘水平以及对股市的理解，那么需要了解的东西就要多很多。

我基本上每天都会复盘，以前写大盘会较多。现在由于股市都是结构性的，无需每天盯着大盘涨跌，只需要防止大盘的阶段性风险就好。

所以现在用的都是涨跌停复盘会较多些，观察个股及板块的赚钱效应来判断是否该出击，同时分析游资炒作的所处于哪个阶段，这样可以避免做不必要的操作。

也就是复盘现在追求的，就是尽量简单，简洁明了。

我是分四个方面来写复盘的：

1，盘面逻辑

主要观察当前领涨主线是由发些板块够成，一般领涨板块只有三个，如果当天是普涨，则这个领涨板块意义不大。而是要看强势龙头股所处的板块，以及盘面是由哪些股票引领上涨的，有没有出现逆转板。找到市场人气最旺的股，分析其可持续性。看看领涨个股持续性表现，昨日涨停指标必看，这个是反应游资赚钱效应的。领跌个股家数，需要有个判断，如果跌停个股超过5%的多于20家，就需要小心，市场都是由赚钱效应转向局部亏钱，由局部转向全面。1月28日的时候出现盘面开始

出现局部亏钱效应，1月29亏钱效应扩大，即全部清掉了，然后就是耐心等待机会，完全躲过了后面的下跌。直到2月22以后才参与，并明确提出市场风格转变为中小创，现在市场又到了要选择方向的时候。

2，板块效应

找到当天领涨板块，一般仍是以涨停的股为主，涨停的股人气旺，大家都在看，现在的市场体量大，个股多，所以既然是要复盘，当然是看最强的板块，看最强板块里能够涨停的股。当然有时候市场也会出现不涨停涨不停，涨停则停的现象，那毕竟是少数时候。大多数时候，板块效应所带来的力量更具有持续性，去年的半导体芯片及5G，就是这样，最近的工业互联网以及创业板也都是具有板块效应。

3，阶段最强

一般看最近的妖股，连板股为主。找到市场最强的股进观察，分析它是如何演变的。一般来说最强的股如果倒下，那么其它跟风的会更惨。因此有时候你看到龙头强势股很高，非常害怕去追跟风的结果更惨，而那些人气龙头还能反复强势。原因是这样的股大家都在看，这是复盘的意义所在。可能你不喜欢它经常创新高，但是炒股不能因为自己的喜好就去远离牛股。

4，思考感悟

可以写写感想，读盘的感受。对股市当前状态的思考，也可以预判一下股市，但不要去预测股市，没人能够预测，预测股市和跳大神一样。同时也可以写写自己的交易计划，如果写了则要执行，不然意义不大。

上面是我最近的复盘方式，可能和别人的不一样，很多没到位的地方，但是是很真实的哈。不过有些复盘只能放在脑海里，写出来会影响到别人，也就不会晒出来了。

今日股市沪市微绿深市收红，明天12月16日星期三，会怎么走？

今日股市沪市微绿深市收红，我认为明天12月16日星期三，股市将会冲高回落。

今天上证指数以3366点开盘，最高上摸到3373点，最低下探至3348点，尾市以3367点收盘，跌幅为0.06%，深证成指涨幅为0.52%，创业板指数涨幅为1.18%，总的成交量与上一个交易日持平。北向资金今日净流入19个多亿。

今天三路股指走出了分化的走势，创业板指数比较强，上证指数比较弱，个股处于

跌多涨少的状态。上证指数还是在大的箱体3200点~3400点内进行震荡整理，短期内的走势没有改变。

昨日上交所和深交所发布了退市规则征询意见稿，引起了广大投资者的热议，相信正式的退市规则很快就会与投资者见面，随着注册制的即将实施，有业绩支撑的股票将会受到市场的青睐，所以我们选择股票必须要看业绩和成长性，避开业绩差的垃圾股，以防成为最后接盘侠，造成较大的损失。

以上是我的个人观点，仅供参考。

今日股市意外反攻，明天12月2日周三行情将如何运行？

不意外，很正常，为什么呢？

因为在箱体的上半区域里，是随时可能挑战前期高点的，并且11月底的走势看上去走的难看，但是整体跌幅并不大，更像是仙人指路。

目前的A股在没有突破3458点之前不确定性依然存在。

这个不确定性就是短期可能会突破；

也可能短期不会突破向下寻找更好的发力点，再次向上突破3458点；

所以，不要做过多的折腾，坚定持有即可。

在突破3458点之后，其实还有3487点这个位置，只有一步一步的完成突破，才能够逐步吸引场外资金入场，才能够激发真正的主升浪。

所以，到了4000点左右，甚至突破4000点，A股也就宣布进入牛市中后期了。

而在此之前。

突破3458点会吸引一批短线资金入场；

突破3587点在吸引一批；

接近4000点吸引另外一批；

最后突破4000点，人人都会知道牛市到来，市场的赚钱效应就会井喷。

因此，现在就是在走突破3458点第一步的路上，不管明天会不会突破，未来向上的趋势不会改变！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

12月28日星期一股市怎么走？

A股三大指数今日集体收涨，其中沪指上涨0.99%，深证成指上涨0.73%，创业板指上涨0.71%，市场成交量萎缩，两市合计成交7938亿元。行业板块多数收涨，电力行业与有色金属行业大涨，酿酒行业逆市走弱。今天市场走出了低开高走的格局，盘中板块和个股全线启动，最终还是收于全天相对高位。

从盘面上看，今天各大指数普涨，所以两市上涨个股是下跌个股的两倍，并且涨停和领涨个股都占据明显优势，今天市场早盘最低3348点确认分时线低点以后，就直接放量拉升启动了，并且市场几乎全天都处于个股明显涨多跌少的格局，这是最近行情中难得的好现象，目前没有高点反压，所以我认为下周没有突发利空出现的话，大盘会继续反弹。

这一周的指数震荡调整，很多人曾一度悲观，并认为大盘会继续调整，最终周五的上涨，让周线收十字星，把选择方向的时间留给了下周，所以一旦确认方向并突破前高，市场将会加速上行，所以把一切期待放到春节前吧！周五的上涨走势确实改变了预期，现在指数收在20日线和5周线附近，从日线上看，此次调整没有创出新低，下周向上没问题，但能否会创出新高还很难确定。

从今天的盘面上看，寒冬受益的电力、煤炭、天然气等走强，有色、钢铁等也非常活跃，券商也在超跌反弹。白酒股超跌反弹，但对于该板块，依然是出货为主，我们谨慎参与。所以我们在今后的操作中要回避三季度业绩不如预期个股，回避涨幅巨大，靠题材炒作支撑股价的个股。最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》

文章分享结束，昨日股市收盘和昨日股市收盘价的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！